

## Příloha č. 1 Smlouvy

### FORMULÁŘ PRO STANDARDNÍ INFORMACE O SPOTŘEBITELSKÉM ÚVĚRU

#### 1. Údaje o věřiteli/zprostředkovateli spotřebitelského úvěru

Věřitel	Friendly Finance s.r.o.
Adresa	Olivova 2096/4, 110 00 Praha - Nové Město
Telefonní číslo	+420 236 040 404
E-mailová adresa	podpora@pujckomat.cz
Adresa internetových stránek	www.Pujckomat.cz

#### 2. Popis základních vlastností spotřebitelského úvěru

Druh spotřebitelského úvěru	Neúčelový nezajištěný spotřebitelský úvěr na dobu určitou.
Celková výše spotřebitelského úvěru <i>To znamená strop úvěrového rámce nebo celkovou částku poskytnutou v rámci smlouvy, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr.</i>	
Podmínky čerpání <i>To znamená, jakým způsobem a kdy obdržíte peníze.</i>	Věřitel poskytne klientovi peněžní prostředky nejpozději do dvou pracovních dnů od uzavření smlouvy o úvěru. Poskytnutím prostředků se rozumí odeslání peněžních prostředků z bankovního účtu věřitele na bankovní účet klienta.
Doba trvání spotřebitelského úvěru	
Spotřebitelský úvěr je splatný v následujících splátkách	
Splátek a případně způsob	Poskytnuté peněžní prostředky je klient povinen věřiteli vrátit bezhotovostní platbou vpočtu po sobě jdoucích měsíčních splátek ve výši , a to na bankovní účet věřitele, a to spolu s poplatky za poskytnutí úvěru a s úroky z úvěru, a je-li to relevantní také s úrokem z prodlení, smluvní

Opisné a případně způsob rozdělení splátek	pokutou a náhradou vynaložených prostředků. Veškeré platby ve prospěch věřitele jsou považovány za uhrazené od okamžiku jejich připsání na bankovní účet věřitele s řádně uvedeným variabilním symbolem.
Celková částka, kterou je třeba zaplatit <i>To znamená výše vypůjčené jistiny plus úroky a případně další náklady související s Vaším úvěrem.</i>	Celková částka, tj. jistina včetně poplatku, činí .
Spotřebitelský úvěr se poskytuje ve formě odložené platby za zboží nebo službu nebo je vázán na dodání určitého zboží nebo poskytnutí určité služby  Název zboží/služby  Cena v hotovosti	Spotřebitelský úvěr není poskytován ve formě odložené platby ani není vázán na dodání určitého zboží nebo poskytnutí určité služby.
Požadované zajištění  <i>Jedná se o popis zajištění, které máte v souvislosti se smlouvou o spotřebitelském úvěru poskytnout.</i>	Zajištění není požadováno
<i>Splátky nevedou k okamžitému umořování jistiny.</i>	Pokud peněžní prostředky hrazené klientem nebudou dostačovat k úhradě všech splatných pohledávek věřitele vůči klientovi, budou použity na úhradu pohledávek věřitele v následujícím pořadí: 1. úroky z prodlení, 2. Účelně vynaložené náklady spojené s uplatněním pohledávky, 3. smluvní pokuta, 4. poplatky za poskytnutí úvěru, 5. jistina úvěru.

### 3. Náklady spotřebitelského úvěru

Výpůjční úroková sazba nebo případně různé výpůjční úrokové sazby, které se na smlouvu, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr, vztahují	0 %.
	Výše RPSN použitá na klientův úvěr je % a úvěrující ji vypočítal z hodnot a podmínek úvěrového obchodu platných a mu známých k datu vyhotovení těchto informací.

Roční procentní sazba nákladů (RPSN)  
*Jedná se o celkové náklady úvěru vyjádřené jako roční procento celkové výše úvěru. Účelem RPSN je pomoci Vám porovnat různé nabídky.*

Výše uvedená hodnota RPSN platí za následujících předpokladů:

- poplatek za poskytnutí úvěru se hradí společně se splátkou jistiny úvěru; a
- splátka úvěru je uhrazena řádně a včas.

Do výpočtu RPSN jsme nezahrnuli:

- náklady splatné v důsledku neplnění některé z povinností klienta stanovených ve smlouvě;
- náklady, jejichž výše není ke dni vyhotovení těchto informací úvěrujícímu známa; a
- náklady, jejichž zahrnutí do RPSN není povinné.

Pokud se skutečnost bude od těchto předpokladů lišit, výše RPSN se může změnit.

#### **Reprezentativní příklad:**

Požadovaná částka: 10 000 Kč;

Poskytnutá: 01. 12. 2016

Doba trvání úvěru: 82 dní

Doba splatnosti: do 20. 02. 2017 a to ve 2 měsíčních splátkách k 20. 01. 2017 a k 20. 02. 2017 (počet a termíny splátek zvoleny klientem)

Výše poplatku za poskytnutí úvěru: 3 750 Kč;

Úroková sazba: 0 %;

Jiné náklady: 0 %;

Výše první splátky: 6 875 Kč

Výše druhé splátky: 6 875 Kč

Celková částka ke splacení: 13 750 Kč;

**Výše RPSN: 1587,8 %.**

Je pro získání úvěru nebo pro jeho získání za nabízených podmínek nezbytné uzavřít — pojištění úvěru nebo — smlouvu o jiné doplňkové službě?

Pojištění úvěru ani jiné doplňkové služby nejsou vyžadovány a ani podmínkou pro získání spotřebitelského úvěru.

<p><i>Nejsou-li náklady na tyto služby věřiteli známy, nejsou zahrnuty</i></p>	
<p><i>Veškeré další náklady vyplývající ze smlouvy, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr</i></p>	<p>Poplatek za poskytnutí úvěru ve výši .</p>
<p><i>Podmínky, za nichž lze výše uvedené náklady související se smlouvou, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr, změnit</i></p>	<p>Náklady související se smlouvou o úvěru mohou být změněny jen na základě vzájemné dohody věřitele a klienta.</p>
<p>Náklady v případě opožděných plateb</p> <p><i>Opomenutí platby by pro Vás mohlo mít závažné důsledky (např. nucený prodej majetku) a způsobit potíže při získávání úvěru v budoucnosti.</i></p>	<p>V případě, že bude klient v prodlení se splacením úvěru, je věřitel oprávněn požadovat od klienta úhradu účelně vynaložených nákladů spojených s vymáháním splatného dluhu.</p> <p>Tyto náklady budou vyjádřeny a hrazeny paušálně dle níže uvedené specifikace a budou zahrnovat zejména náklady přímo spojené s vyzváním klienta k úhradě splatného dluhu (např. příprava upomínek, zaslání upomínek ve formě dopisu prostřednictvím poštovního doručovatele popř. formou e-mailových a SMS zpráv s výzvou k úhradě, v telefonních hovorech za účelem upomínání klienta, popř. v zajištění těchto služeb třetí osobou, a s tím související personální náklady) a dále s tím související vedlejší náklady (např. náklady na provoz kanceláře, vedení přehledů dluhů v prodlení, provoz a servis softwarového a hardwarového vybavení). Náklady spojené jsou stanoveny takto:</p> <p>a) náklady na zaslání 1 SMS zprávy činí 3,- Kč</p> <p>b) náklady za 1 min tel. hovoru činí 4,- Kč</p> <p>c) náklady spojené s odesláním písemné výzvy činí 58,- Kč,</p> <p>d) mzdové náklady:</p> <p>1. za přípravu SMS zprávy činí 47,- Kč</p>

	<p>2. za přípravu emailové výzvy činí 62,- Kč</p> <p>3. za činnost spojenou s telefonním hovorem činí 31,- Kč</p> <p>4. za přípravu písemné výzvy činí 129,- Kč</p> <p>Věřitel je oprávněn poslat klientovi maximálně jednu (1) písemnou výzvu týdně. Úhrada dlužných částek uvedených ve výzvě je splatná nejpozději třetí den po odeslání příslušné výzvy. Neuhrazení dlužných částek může vést k podání žaloby ze strany věřitele na zaplacení dlužných částek klientem.</p> <p>Věřitel je dále oprávněn požadovat zaplacení smluvní pokuty ve výši 0,1% denně z dlužné částky a úrok v prodlení ve výši stanovené právními předpisy.</p>
--	--

#### 4. Další důležité právní aspekty

<p>Právo na odstoupení od smlouvy, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr</p> <p><i>Máte právo odstoupit od této smlouvy, a to ve lhůtě 14 kalendářních dnů.</i></p>	<p>Klient má právo odstoupit od smlouvy, a to ve lhůtě 14 kalendářních dnů ode dne podpisu smlouvy.</p> <p>Klient je povinen o svém odstoupení informovat úvěrujícího formou jednostranného právního jednání, a to dopisem zaslaným prostřednictvím provozovatele poštovních služeb na jeho adresu uvedenou v záhlaví smlouvy nebo e-mailem zaslaným na e-mailovou adresu úvěrujícího, nejpozději v poslední den výše uvedené lhůty, když klient může pro odstoupení použít vzorový formulář, který je umístěn na Internetové webové stránce úvěrujícího.</p>
<p>Předčasné splacení</p> <p><i>Máte právo splatit spotřebitelský úvěr předčasně, a to kdykoliv, zcela nebo zčásti.</i></p>	<p>Ano, klient má právo zcela či zčásti předčasně splatit úvěr, a to kdykoliv v průběhu trvání smlouvy.</p>

<p>Věřitel má v případě předčasného splacení nárok na náhradu nákladů.</p>	<p>V případě předčasného splacení úvěru je klient povinen uhradit úvěrujícímu účelně vynaložené náklady, které úvěrujícímu vzniknou v souvislosti s předčasným splacením.</p> <p>Výše těchto nákladů nesmí překročit 0,5 % z předčasně splacené části celkové výše Úvěru a částku úroku, kterou by klient zaplatil za dobu od předčasného splacení do skončení úvěru.</p>
<p>Vyhledávání v databázi</p> <p><i>Věřitel Vás musí okamžitě a bezplatně vyrozumět o výsledku vyhledávání v databázi, pokud je na tomto vyhledávání založeno zamítnutí žádosti o poskytnutí spotřebitelského úvěru. To neplatí, pokud je poskytnutí takové informace v rozporu s právními předpisy na ochranu osobních údajů nebo s veřejným pořádkem nebo veřejnou bezpečností.</i></p>	<p>Úvěrující je povinen klienta bezplatně a bez zbytečného odkladu vyrozumět o výsledku vyhledávání údajů o klientovi v příslušných databázích a registrech, pokud je na základě takového vyhledávání zamítnuta žádost o poskytnutí úvěru.</p>
<p>Právo na návrh smlouvy, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr</p> <p><i>Máte právo obdržet na požádání bezplatně kopii návrhu smlouvy, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr. To neplatí, pokud věřitel v okamžiku žádosti není ochoten přistoupit k uzavření smlouvy s Vámi.</i></p>	<p>Klient má nárok na požádání obdržet bezplatnou kopii návrhu smlouvy. Návrh smlouvy je klientovi zprostředkován prostřednictvím jeho profilu na stránkách věřitele a dále je mu zaslán ve formátu pdf na kontaktní e-mail.</p>
<p>Doba, po kterou je věřitel vázán informacemi poskytnutými před uzavřením smlouvy, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr nebo návrhem na uzavření této smlouvy.</p>	<p>Tyto informace platí od vyplnění žádosti klienta o úvěr do uzavření smlouvy, nejdéle však do 7 dne od vyplnění žádosti.</p>

## 5. Dodatečné informace, které mají být poskytnuty v případě uvádění finančních služeb na trh na dálku

a) o věřiteli	
Zápis v rejstříku	Věřitel je společnost s ručením omezeným zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp.zn. C 184317, IČO: 24161306.
	Organem vykonávající dohled nad

Orgán dohledu	Organem vykonávajícím dohled nad dodržováním povinností úvěřujícího je Česká obchodní inspekce na adrese Štěpánská 567/15, 120 00 Praha 2 a po udělení oprávnění poskytovatele spotřebitelských úvěrů dle zákona č. 257/2016 Sb., o spotřebitelském úvěru dále Česká národní banka, na adrese Na Příkopě 28, 115 03 Praha 1.
b) o smlouvě, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr	
Výkon práva na odstoupení od této smlouvy	Od smlouvy lze písemně odstoupit do 14 dnů od uzavření smlouvy zasláním odstoupení na adresu sídla věřitele. Lhůta pro odstoupení je považována za zachovanou, je-li odstoupení odesláno věřiteli v listinné podobě nebo na jiném trvalém nosiči dat nejpozději v poslední den lhůty.
Právo státu, podle nějž postupuje věřitel před uzavřením smlouvy, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr.	Právní řád České republiky
Užívání jazyků	Smlouva a související dokumenty budou poskytnuty v českém jazyce. Po dobu trvání Smlouvy bude poskytovatel s klientem komunikovat v českém jazyce.
c) o prostředcích nápravy	
Existence mechanismu mimosoudního urovnávání stížností a prostředků nápravy a přístup k němu	Klient je oprávněn svůj případný spor s úvěřujícím řešit mimosoudně prostřednictvím finančního arbitra (kontaktní údaje: Finanční arbitř České republiky, Legerova 69, 110 00 Praha 1).